

●訂正

ページ	訂正箇所	誤	正
19	左段 2 行目	<i>libata</i>	<i>lobata</i>
46	右段18行目	吸収	九州
50	右段16行目	葉弁	花卉
55	右段 5 行目	Elis	Ellis
56	右段 1 行目	593・394 山茱萸	593・594 山茱萸
76	表 30行目	シャクナゲ属の一種 <i>Rhododendron</i>	シャクナゲ亜属の一種
79	表 42行目		<i>Rhododendron</i> subg. <i>Hymenanthes</i> sp.
79	表 45行目	ツツジ科 (Ericaceae) アセビ シャクナゲ属の一種 サツキ モチツツジ ツバキ サザンカ チャノキ	ツツジ科 (Ericaceae) アセビ シャクナゲ亜属の一種 サツキ モチツツジ
			ツバキ科 (Theaceae) ツバキ サザンカ チャノキ

●追加・移動

- ・p.41 右段 7 行目 ※中薬大事典では基原植物としてダイコンソウの一種を記載
- ・p.74 表 1 行目 フクジュソウの項 ⇒ p.77 表 28行目と29行目 (ヤマトリカブトとシユウメイギク) の間に移動